

瑞安首个侨联文化礼堂将落户塘下

塘下镇形成三级侨联网络

本报讯(记者 潘勤勇)塘下镇侨联将大力弘扬侨乡文化,在管好用好镇侨史陈列室的基础上,努力在3个月内,在镇侨联活动中心大厅中创建我市首个集教学、礼仪、娱乐等元素于一体的示范性侨联文化礼堂。这是记者近日在塘下镇侨联四届四次全委(扩大)会议上获悉的。

据了解,塘下镇是温州著名侨乡之一,现有旅外华侨22056人,侨

眷18494人。旅外华侨广泛分布于世界五大洲,多数华侨拥有自己的实业,他们不但为所在国家的繁荣昌盛作出贡献,还情系故里,为家乡的发展出钱出力。据不完全统计,截至今年1月份,全镇152名旅外华侨共向家乡建设发展捐资581万元。

近年来,塘下镇侨联加强组织示范化建设,目前全镇89个行政村,除一个没有华侨的移民村外,其

余88个村都有村级侨联,共拥有各级侨联干部247名,实现侨联组织全覆盖,形成了横向到底、纵向到底的三级侨联网络。同时,塘下镇侨联在活跃联谊活动、维护侨益、弘扬侨乡文化、为侨服务、自身建设等方面做了大量卓有成效的工作,先后荣获全国侨联系统先进基层组织、全国先进侨法宣传角等荣誉称号。该镇侨联主席董德申还连续两届被中国侨联和国务院侨

办授予全国归侨侨务先进个人荣誉称号。

谈及下步工作,董德申介绍,要进一步整合侨界资源,配合镇府向华侨引资,发展侨资企业,助力社区公共事业的发展;要以弘扬侨乡文化为重点,结合民俗文化,积极创建华侨文化礼堂,将建成书画室、健身室、学习室、电脑室、娱乐室、服务室及露天健身场等设施,达到有场所、有展示、有活动、有

队伍、有机制的五有标准;罗凤的社区出入境管理服务站要冲破地域界线,服务全镇归侨侨眷,打造涉侨警务小超市;同时,今年起还将部署编辑《塘下侨志》,计划在中秋节举办海外侨领座谈会,为建设新塘下共商大计。希望能通过多项务实创新的工作,密切沟通归侨侨眷关系,增强侨情联谊,共同为建设新塘下贡献力量。



塘下镇环保协会亮牌

本报讯(记者 陈绵绵)日前,塘下镇副镇长戴安丰与市环保局塘下分局局长叶虹为塘下镇环境保护协会办公室揭牌。

塘下镇环境保护协会办公室位于塘下大道商业广场(汽摩配城二期),总面积1000多平方米,由该协会会长何建东无偿提供。环保本来就是一项公益事业,作

为环保协会的带头人,提供这样一个场所也是做公益。有了固定办公场所,以后协会开展工作、处理日常事务方便了,市民来咨询或者投诉有关环保的问题也有地儿了。何建东告诉记者,协会将聘请两位专职人员办公,料理日常事务;此外,6位正副秘书长也将每周轮流坐班两至三天,处理

相关事宜。据了解,塘下镇环境保护协会自6月3日成立以来,开展了多次大大小小的环保宣传活动。何建东透露,下一步协会的工作计划是联合塘下镇的各村开展环保宣传,并分批对道路、河道、山体等进行环境卫生清洁。

上马村获银行意向授信1.8亿元 旧村改造一期工程年底开工

本报讯(记者 杨微微)6月底,上马村A、D、M1地块旧村改造指挥部与瑞安农村合作银行鲍田支行(以下简称农合行鲍田支行)签订了《金融服务合作意向书》,农合行鲍田支行向上马村A、M1地块旧村改造拆迁户意向授信1.8亿元,主要用于拆迁户的新房建设。

上马村的旧民房大多为2至3层,建成已数十年。由于年久失修,不少旧民房成了危房,卫生状况较差。2009年7月,针对村民要求开展旧村改造的强烈愿望,上马村决定将旧村改造工程作为村建设的重要突破口。随后,村两委拟定了一个旧村改造方案,提交全体党员审议,召开村民代表大会表决通过。目前一期A、M1地块已经启动,总投资约3.55亿元,涉及290户,近期正在拆除老房子,预计11月左右进场施工。

据我们的了解,一期拆迁户中,有一半左右的村民在自筹建房资金30%后,剩余部分筹资

还有困难。上马村A、M1地块旧村改造指挥部负责人之一陈孝安说,为了解决村民建新房的后顾之忧,旧村改造指挥部向银行申请建设贷款,银行方面也愿意支持村民旧村改造,因此双方签订了《金融服务合作意向书》。只待村里将用地批复文件、建设用地规划许可证、建设工程许可证、施工许可证等证件办齐后,双方就可按协议执行。

陈孝安说,农村合作银行的服务对象是三农,上马村村民跟农合行鲍田支行一直以来都有很好的合作,银行对村民个人信誉、收入也都比较了解。

根据《金融服务合作意向书》的内容,上马村A、M1旧村改造一期拆迁户在缴纳工程造价资金的一定比例后(不少于30%),因建房资金周转困难需贷款的,由该指挥部推荐,拆迁建房户可组成5至10户为一组的建房联保贷款小组,银行对符合贷款要求的给予最高贷款额度,按工程进度发放贷款,专款专用。

胜华波:努力打造资源节约型企业



胜华波 员工展示节能设备

本报讯(记者 项武龙)我们企业不仅重视生产,还非常重视节能降耗。从去年到现在,公司圆满完成了与市经信局签订的节能目标责任书内容,企业单位产值能耗同比下降10%,单位增加值能耗同比下降5%。昨日在浙江胜华波电器股份有限公司,能源管理员小朱告诉记者,胜华波始终坚持把节约能源和降低消耗当成提高经济效益的重要手段,采取了一系列节能降耗

的有效措施,努力打造资源节约型企业。

为了推动节能降耗工作,胜华波近年来特别重视设备的技术改造。2012年,胜华波针对压铸机进行技术改造升级,引入了压铸油泵电机伺服节能系统。以往压铸机油泵每小时用电量为7.5度,伺服节能系统安装后每小时耗电3.2度,节能率为50%以上。

本次技术改造我们公司一共

引入13台伺服节能系统,以一个月26个工作日计算,可节约用电29068度,折合人民币2万多元,一年可节约31万多元。小朱告诉记者。

最近公司还改进了能耗较大的空气能热水器,引入了4台热能回收机设备。小朱说,在安装完热能回收机后,加热每吨水需要电能降低了20度,折合人民币11元。公司平均每人每月按用热水一吨计算,每月节约折合人民币约1万元,一年可节约12万元。

据了解,胜华波的管理层具有良好的节能降耗理念,公司成立了节能降耗工作领导小组,主抓节能降耗和环保工作;同时设置环保和能源管理工作岗位和能源管理统计岗位,建立了能源统计台账;在水、电、气等主要能耗环节都配备了计量器具,并定期进行鉴定和校准;实施了环保和节能降耗工作目标责任制,与公司内部各部门车间签订了年度工作目标责任书,年终进行严格考核,实施奖罚兑现。由于节能降耗工作出色,胜华波获得2012年度节能标兵企业称号,获市政府奖励8万元。

塘下镇团委走访慰问优秀贫困生



王成飞在贫困优秀生家中慰问

本报讯(记者 项武龙)塘下镇团委日前开展了优秀中小生帮扶资助工作,经塘下各中小学推选,本周开始,镇团委走访部分接受资助的中小生家庭,了解他们的家庭实际情况并给予慰问。

困难只是暂时的,只要不放弃信心,难关肯定会跨过去的。7月2日下午,塘下镇团委副书记王成飞

来到鲍一村小敏家,为她送上了1000元的助学金,鼓励她在今后的学习生活中有更加优秀的表现。在新华中学就读的小敏,在学校里表现优异,今年在温州市剪纸比赛中获得三等奖,还是该校三好学生。在这次家访活动中,镇团委为11位家庭经济困难、品学兼优的学生各送上了1000元助学金。